

浏阳楼前杨氏以吾公祠六修谱之跋

我支来浏始祖乃以吾公之后裔 其父杨恒公号长卿生子三，以吾公、以生公、以旺公。

以吾公后裔大多外迁湘粤桂赣散居各地，以生公益旺公后裔迁徙江西宜春市袁州区湖田彭坊又称保山洪塘石门村现任理事杨江华；清公后裔玉湖公世系现任理事杨福金居宜春市袁州区竹亭罗布，袁州区辽市半林友谱后裔多半无从查实；江西东禾桥姜家窝相泰公世系现任主事人杨伟明。

以吾公原配吴氏生子茂公，留居海康县今雷州市主事人杨建 杨保明 杨维准

继配张氏生子英公，英公子清、洪、浩、澄公后裔留居梅州市梅县畲江揽潭黄泥塘县主事人杨永明 杨伟球 杨沐庭 散居各地，其惠州现主事人杨爱雄，其肇庆市四会大旺高新区龙湖居委会东风杨屋村现任主事人杨志华 其云南西双版纳主事人杨昌英，由醴陵枫树坪迁出至江西萍乡市高坑镇王家源现任主事杨跃辉，江西芦溪现任主事杨圣华 杨建荣；株洲醴陵枫树坪浩公后裔现任主事杨建来；江西赣州崇义县现任主事杨心乐；关西贺州现任主事杨大东 杨应山；广西桂林荔浦市达仁公裔孙花簪镇大安村力木山屯主事杨靖荣；桐木枳冲主事杨小萍。三配四配李氏潘氏合墓揽潭油房塘岭西。

以吾公学籍海康县廩生，洪武二十四年被奸人所害后回潮州府程乡县，因观风土淳厚遂留居生子育孙。今葬揽潭船塘倒插金钗刑癸山丁向。吾祖续修家乘其目的敬宗收族，综合各地宗亲合为一脉之水源二亲情矣。自光绪年间五修族谱，方将各地散居宗亲萦为一体，统一世系，又齿录不
详敬请谅解。

屹今续谱，欣逢盛世，国主鸿恩志华年，我等受族委会和全体族人之重托，取其老谱之精华，听其贤士之良言，闻其各项之要纲，初步整理成序矣，许多族人激情满满参与，苦于第一次参加操作中难免出现错误遗漏之处，烦请校正。

以吾公后裔子乾隆年间有广东嘉应州今梅州市梅县揽潭畚江黄泥塘徙迁湘赣边浏南排楼前开基立业，人丁繁衍两千余人之众，其他支系齿录失考，老谱中生庚未详，故此记载不全矣。本人资质愚钝，圣贤之学领会不够，难以全乎，作为族中一员唯有尽心细心做事，供其各位贤达鉴乎，敬撰是为序

以吾公十八世孙 长根

二十二世孙 序迪 浅撰

公元贰零贰叁年癸卯岁孟春同梓

